

Ikt. sz.:01/6392-18/2020.

**A Közszolgáltatási szerződés IV. számú mellékletét képező  
„Kereskedelmi megállapodás” XII. sz. módosítása**

**Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata** (6720 Szeged, Széchenyi tér 10., adószám: 15735629-2-06, bankszámlaszám: 12067008-00102705-00100002, KSH szám: 15735629-8411-321-06, képviseli: dr. Botka László polgármester), mint a helyi személyszállítási feladat ellátásának felelőse (Megbízó) és a

**Szegedi Közlekedési Kft.** (6720 Szeged, Zrínyi u. 4-8., adószám: 11092612-2-06, bankszámla szám: Raiffeisen Bank Rt. 12067008-00143725-00100003, képviseli: Majó-Petri Zoltán ügyvezető igazgató), mint szolgáltató, a közöttük

Szeged Megyei Jogú Város közigazgatási területén, menetrend alapján villamossal, trolibusszal és autóbusszal végzett helyi közforgalmú személyszállítási (közösségi közlekedési) közszolgáltatás ellátása, továbbá a megbízó tulajdonában lévő helyi közutakon, a helyi közforgalom elől el nem zárt magánúton, tereken, parkokban és egyéb közterületeken a külön jogszabály szerint kijelölt várakozási terület üzemeltetése tárgyában

2016. december 23-án létrejött **Közszolgáltatási szerződés IV. sz. mellékletét**, a többször módosított **Kereskedelmi megállapodást (továbbiakban: Melléklet)** az alábbiak szerint módosítják, 2020. 10. 01-től:

1) A Melléklet 4.1. pontja az alábbiakra módosul:

„4.1. A járműveken egyszeri felhasználású előreváltott vonaljeggyel, kedvezményes vonaljeggyel (10 db-os gyűjtőjegy tömb), a járművezetőnél váltott vonaljeggyel, fedélzeti menetjeggyel, **elektronikus úton megváltott jeggyel**, továbbá többszöri utazást lehetővé tevő időalapú jeggyel, érvényes bérlettel, érvényes utazási igazolvánnyal, illetve az utazási jogosultság egyéb módon történő igazolásával lehet felszállni, utazni.

Bármely típusú vonaljegy érvényes a felszállási helyétől - villamos, trolibusz, vagy autóbuszvonal - végállomásáig egyszeri utazásra, megszakítás nélkül. A vonaljegyet az utazás megkezdésekor, közvetlenül a felszállást követően a jegykezelő készülékkel érvényesíteni kell, az utazás során meg kell őrizni. A fedélzeti menetjegyet a kiadó automata kiadáskor automatikusan érvényesíti. A fedélzeti jegykiadó automata általi érvényesítésnél a roncsolás nem követelmény.

**Az elektronikus úton megváltott jegyet a felszállást követően a járművön lévő érvényesítő kóddal érvényesíteni kell, az utazás során meg kell őrizni.**

Forgalmi okból történő akadály következtében, ugyanazon a vonalon, a kisegítő járműre való átszállás esetén a jegyérvényesítő készüléken a vonaljegy másik végét is érvényesíteni kell.

A 2008. január 1. és 2013. december 31. között vásárolt vonaljegyek (előreváltott-, kedvezményes- és járművezetői jegyek) 2014. december 31-ig voltak felhasználhatóak.

Ezen időszakot követően a tárgyév december 31-ig vásárolt vonaljegyek a tárgyévet követő év december 31-ig használhatóak fel.

A fel nem használt kedvezményes jegyek (10 db-os gyűjtőjegy tömb) a tárgyévet követő év december 31-ig az értékkülönböt megfizetésével - egész tömbre - becserélhetők.

Az évenként megrendezésre kerülő Szeged Napja rendezvény alkalmából (max. 11 nap időtartamra), valamint a Szegedi Szabadtéri Játékok előadási napján (beleértve az „Ajándékkoncert” előadási napját is), és - amennyiben ilyenre sor kerül - „esőnapján” 18 órától üzemzárásig a jármű fedélzetén lévő jegykezelő vagy jegykiadó automata (fedélzeti vagy földi telepített) által időpecséttel érvényesített vonaljegyvel, **elektronikus úton megváltott érvényesített jeggyel** bármely járaton, korlátlan átszállással lehet utazni. Üzemzáráson felek a tárgynaphoz tartozó menetrendi hirdetményen utolsóként induló járatot értik abban az esetben is, ha az 24.00 óra után indul, nem ideszámítva az éjszakai járatokat.

**Időalapú 24 illetve 72 órás jegy** érvényessége: az érvényesítés időpontjától (nap, óra perctől), 24 illetve 72 órán keresztül, azaz a jegyen olvasható napot követő nap illetve 3. napon ugyanazon óra percet megelőző percre, a felmutató részére ad utazási jogosultságot. Az időalapú jegyet az első utazás megkezdésekor, közvetlenül a felszállást követően az időpecsétes jegykezelő készülékkel érvényesíteni, az érvényesítő készülék által rányomtatott időpontot ellenőrizni kell. Amennyiben a rányomtatott időpont nem megfelelő, azt azonnal jelezni kell a járművezetőnek.

**Az elektronikus úton megváltott időalapú jegyet az első utazás megkezdésekor, közvetlenül a felszállást követően a járművön lévő érvényesítő kóddal érvényesíteni kell.**

A tárgyév december 31-ig vásárolt időalapú jegyek a tárgyévet követő év december 31-ig érvényesíthetők.

Időalapú 24 vagy 72 órás jegy a fedélzeti jegykiadó automatából a járművek fedélzetén is vásárolható, melyet az automata kiadáskor automatikusan érvényesít. A fedélzeti jegykiadó automata általi érvényesítésnél a roncsolás nem követelmény.

A Szegedi Ifjúsági Napok teljes rendezvényére érvényes karszalagos bérlettel rendelkező utasok, amennyiben rendelkeznek a rendezvényt megelőző és a rendezvény befejezése utáni nap időszaka között érvényesített 72 órás jeggyel, korlátlan átszállással utazhatnak bármely Szeged helyi közösségi közlekedésben meghirdetett járaton az érvényesített 72 órás jegyük és karszalagjuk felmutatásával. A megjelölt időszakban érvényesített 72 órás jegyek maximális érvényessége a rendezvényt megelőző nap üzemkezdetétől a rendezvényt követő nap üzemzárásáig tart. Üzemzáráson felek a tárgynaphoz tartozó menetrendi hirdetményen utolsóként induló járatot értik abban az esetben is, ha az 24.00 óra után indul, nem ideszámítva az üzemzárás napját követő éjszakai járatokat.

Minden év december 24. és 25. napján meghirdetett „K” jelzésű Szeged helyi közösségi közlekedési járaton, a jármű fedélzetén lévő jegykezelő vagy fedélzeti jegykiadó automata által időpecséttel érvényesített vonaljegyvel vagy **elektronikus úton megváltott jeggyel, melyet a felszállást követően a járművön lévő érvényesítő kóddal érvényesíteni kell**, korlátlan átszállással lehet utazni.

**Egyheti bérletjegy** érvényessége: az utas által kívánt és a bérleten feltüntetett naptári nap (az érvényesség első napja) 0:00 órától, az azt követő 6. nap 24:00 óráig, érvényes arcképes igazolvánnyal együtt ad utazási jogosultságot.

**Kétheti bérletjegy** érvényessége: az utas által kívánt és a bérleten feltüntetett naptári nap (az érvényesség első napja) 0:00 órától, az azt követő 13. nap 24:00 óráig, érvényes arcképes igazolvánnyal együtt ad utazási jogosultságot.

**30 napos bérletjegy** érvényessége: az utas által kívánt és a bérleten feltüntetett naptári nap (az érvényesség első napja) 0:00 órától, a következő hónap ugyanazon naptári napját megelőző nap 24:00 óráig, érvényes arcképes igazolvánnyal együtt ad utazási jogosultságot.

**Havi, negyedéves, féléves, éves és felmutatóra szóló havi bérletjegyek** érvényessége: a naptári hónap, negyedév, félév, év első napjától az adott időszakot követő hónap 5-én 24:00 óráig érvényes. A havi, negyedéves, féléves és éves bérletjegy a megfelelő érvényes arcképes igazolvánnyal együtt ad utazási jogosultságot.”

2) A Melléklet **8. pontja** az alábbiakra módosul:

### „8. A díjszabás

A Szolgáltató ill. a Koordinátor az alábbi árakat (díjakat), pótdíjakat, kezelési és bemutatási díjat érvényesítheti a helyi közösségi közlekedési szolgáltatást igénybe vevő utasokkal szemben. A díjak az általános forgalmi adót is tartalmazzák.

Fajta	Ár (Ft)
<b><u>Menetjegyek</u></b>	
<b>Vonaljegyek:</b>	
- elővételben váltott	320,-
- fedélzeti menetjegy vagy <b>elektronikus úton megváltott jegy</b> (alapmenetrendi járatokon vagy a különleges igényeket kielégítő betűjelzéssel ellátott helyi céljáratokon)	370,-
-járművezetőnél váltott vagy a különleges igényeket kielégítő betűjelzéssel ellátott helyi céljáratokon	450,-
- kedvezményes 10 db-os gyűjtőjegy	3 050,-
<b>Időalapú jegyek:</b>	
- 24 órás jegy (elővételben vagy fedélzeten váltott vagy <b>elektronikus úton megváltott jegy</b> )	1 040,-
- 72 órás jegy (elővételben vagy fedélzeten váltott vagy <b>elektronikus úton megváltott jegy</b> )	2 600,-
<b><u>Bérletjegyek</u></b> (elővételben váltott vagy elektronikus úton megváltott jegyek)	
<b>Arcképes igazolványhoz kötött bérletjegyek:</b>	
- Általános havi bérlet	7 000,-
- 30 napos bérlet	7 000,-
- Kétheti bérlet	5 200,-
- Egyheti bérlet	3 850,-
- Tanuló és Nyugdíjas havi bérlet	4 000,-
- Kisgyermekes havi bérlet	4 200,-



Felmutatóra szóló havi bérlet 21 900,-

A havi bérlet árának figyelembevételével több hónapra érvényes bérlet is kiadható.

**Általános havi bérletből kedvezményes áron adható ki:**

- Negyedéves bérlet 20 580,-
- Féléves bérlet 40 800,-
- Éves bérlet 76 980,-

**Egyéb díjak:**

- Bérletigazolványok ára a kiállítási költséggel együtt 150,-
- Elrontott vagy megrongálódott bérletek kicserélésének díja 150,-
- A bérlet érvényességének kezdete előtti teljes áru, illetve a tárgyhoz 15-ig történő 50 %-os visszaváltásának kezelési díja 150,-


Aki jegy nélkül, érvénytelen jeggyel, bérlettel, utazási igazolvánnyal utazik, illetve valamilyen kedvezményt jogosulatlanul vesz igénybe, kutyát külön érvényes vonaljegy, vagy bérlet nélkül szállít, továbbá aki csomagként, kézipoggyászként nem szállítható tárgyat visz be a járműbe, valamint ha az utas vagy az általa szállított kézipoggyász vagy élő állat bepiszkítja a járművet, pótdíjat köteles fizetni.


A pótdíj mértéke	Ár (Ft)
- helyszínen és 3 munkanapon belül történő fizetés esetén	7 000,-
- 30 napon belül történő kiegyenlítés esetén	11 000,-
- 30 napon túli kiegyenlítés esetén	24 000,-
<b>Bérletbemutatói és kedvezményes utazási jogosultság utólagos igazolási díja:</b>	<b>900,-,,</b>

3) Felek a Mellékletet egyebekben nem módosítják.

Jelen szerződésmódosítást Szeged Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsága a 217/2020. (IX. 23.) PVB. számú határozatával hagyta jóvá, a Közgyűlés 100/2020. (VI. 26.) Kgy sz. határozat 6. pontjában kapott felhatalmazás alapján.

Szeged, 2020. szeptember 29.

  
Dr. Botka László  
polgármester  
Szeged Megyei Jogú Város  
Önkormányzata  
Megbízó

  
Majó-Petri Zoltán  
ügyvezető igazgató  
Szegedi Közlekedési Kft.  
Szolgáltató



A kötelezettségvállalást pénzügyileg ellenjegyzem.

Dátum: 09.24.

Pénzügyi ellenjegyzésre jogosult aláírás